

小学生捡巨额财物主动归还

几经周折终于找到失主

本报枣庄4月23日讯(通讯员 宋成友 记者 袁沛民) 近日,市民刘勘玉买了新衣服和书包到市中区西王庄乡民主小学看望读五年级的程圆华,感谢程圆华捡到自己丢失的皮包并主动归还,使自己避免了3万多元的经济损失。

4月12日下午,西王庄乡民主小学五年级一班的程圆华,和往常一样走在回家的路上,在经过古屯村

时候,突然看到地上有一个皮包。好奇的程圆华捡起皮包,打开一看吓了一跳,原来皮包里有不少现金和银行卡,还有一些票据。回到家后,程圆华把皮包交给了妈妈刘伟。刘伟仔细查看包里的东西发现,皮包内共有现金1842元,3张信用卡,还有2万多元医院的报销凭证以及1万多元某企业的结账单据,但是并没有任何皮包主人的身份信息和联系方

式。由于天色已晚,刘伟决定第二天再寻找失主。

第二天一大早,刘伟就陪着孩子一起把皮包交给了学校的老师,并说明了情况,学校老师随即与派出所进行联系。民主小学校长告诉记者,学校老师和派出所民警首先通过包内的一张写有车牌号的单据进行调查,找到了车主的名字,但是却仍没有联系方式。随后,有民警建议到银行通过

包内的信用卡进行查询,经过多方努力,最后终于找到了失主刘勘玉。

在接到民警电话时,失主刘勘玉正在为自己丢失的东西而发愁,却没想到东西自己“找”了回来。刘勘玉表示,包内的现金不多,重要的是那些单据,2万多元住院的报销凭证和单位的1万多元单据,如果丢了会给他带来麻烦,东西这么快找回,十分感谢程圆华同学。

100名精英车手来枣庄秀车技

本报枣庄4月23日讯(记者 崔维成) 近日,记者从2012年“车祖奚仲·亿和输送带杯”全国摩托车越野锦标赛新闻发布会上获悉,4月29日至5月1日,将有来自全国各地的近20支车队、100名精英车手齐聚枣庄,展示他们的车技。

据介绍,此次赛事由国家体育总局汽摩运动管理中心、山东省体育

局、枣庄市人民政府等联合主办,枣庄市体育局、薛城区人民政府等承办,是国内摩托车越野项目最高级别赛事,并已列入2012年度全国体育竞赛计划正式比赛项目。比赛场地位于杨峪体育公园。为确保今年赛事圆满举行,薛城区高标准修建了竞赛场地、休息区、服务区及相关附属设施,各项工作已准备就绪。

水表改造已完成400户

本报枣庄4月23日讯(见习记者 丁彤) 23日,记者从枣庄市供水总公司获悉,城市居民供水水表改造工程今年将计划再改造5000户,目前第一季度已改造完成400余户。

据介绍,自2007年开始,枣庄市计划利用5年时间对市区6万余户城市居民陆续实施“供水水表改造”,改造完成后,居民既减少了轮流抄表的负担,又消除了邻里之间水量差额均摊水费的问题,也使得供水水压、水质得到进一步的改善。据了解,今年计划的5000户水表改造主要是根据接到居民小区的申请进行的。



天热似酷暑

23日,枣庄市最高气温达29.3℃,烈日炎炎,很多市民外出已经换上了靓丽的夏装。

本报记者 马明 摄

食品添加剂使用不规范

4家拉面馆被警告处罚

本报枣庄4月23日讯(通讯员 解伟 陈建水 记者 赵艳虹) 23日,记者从枣庄卫生局了解到,近一周来,薛城区卫生局对9家拉面馆食品添加剂使用情况进行专项检查,检查中对索证索票及台账记录不全的4家单位给予警告处罚。

据工作人员介绍,本次专项检查重点检查了食品添加剂“五专两

公开”落实及公示情况,采购查验、索证索票、台账记录等管理制度执行情况以及操作加工过程中超范围、超剂量滥用情况。检查发现少数单位采购索证索票台账记录不全、无专柜存放、未进行公示等现象。对此,执法人员当场下达监督意见责令限期整改,并对4家索证索票及台账记录不全的单位给予警告处罚。